

我市出席省十四次团代会代表启程

段君海出席欢送仪式并讲话

本报讯(记者王民峰)10月20日上午,我市出席共青团河南省第十四次代表大会代表启程赴郑。市委副书记、统战部长段君海,市人大常委会副主任张荣海出席欢送仪式。

段君海在欢送仪式上指出,省十四次团代会是全省广大团员青年政治生活中的一件大事,也是河南共青团的一次青春盛会。代表们肩负着全市广大团员青年的重托,责任重大、使命光荣。一要

认真履行代表职责。要以高度的政治责任感和历史使命感,切实履行好代表职责,围绕大会主题和议程,认真学习讨论,审议好团代会工作报告,积极建言献策,行使好民主权利,圆满完成各项任务。二要严格遵守会议纪律。要有高度的组织纪律性,严格遵守大会日程安排,准时参加各项活动,自觉维护会场秩

序,保持良好的会风会纪,集中精力开好会议。三要树立良好形象。牢记代表就是形象,大家不仅是全市广大团员青年代表,也是全市人民的代表,一言一行都反映着平顶山市的形象。要以良好的形象和积极的姿态宣传推介平顶山,全面展示我市共青团工作和团员青年青春风采,树立平顶山代表团良好形象,为全省团员青年做出表率。(下转第二版)

雅典—北京—伦敦—里约,万里征程,梦想一直在路上——

“十金王”许庆书写生命的坚强

12年前,他青涩懵懂;12年后,他沉稳淡定。

12年前的雅典,年仅12岁的许庆作为中国代表团最小的运动员,第一次走进残奥会赛场,获得第九名;12年后的里约,他已累计获得十金,成为中国残奥会历史上获得金牌最多的游泳运动员。

雅典—北京—伦敦—里约,万里征程,梦想一直在路上,许庆以独特的方式书写着生命的坚强。

“十金王”的称号让他感到压力

“真不知道谁给我起的‘十金王’这个称号,能够在残奥会上拿到十枚金牌当然不容易,但也有幸运的成分。对我来说,这更是对训练和比赛的一种安慰,希望大家不要这样称呼我,我感觉压力挺大的。”10月19日,说起获得金牌的历程,许庆一脸严肃。

“里约残奥会对我来说是最难的一届,因为伦敦残奥会后训练一直不系统,膝盖的伤也没好彻底。竞技体育很残酷,我破着别人的纪录,同样我的纪录也在被人打破,有时候你根本不知道哪里会冒出来一个实力很强的新对手。”许庆说。

2012年伦敦残奥会拿到4金之

后,许庆几乎没有正规训练过。2015年9月的全国残运会,他的游泳200米成绩比残奥会时慢了10多秒。当年11月国家队集训,许庆的状态让国家队教练李孟钟大失所望。

一天一万里,再加上陆上力量训练,比以前的训练强度高出不止一倍。“真有点儿吃不消,我的年龄在游泳运动员里面已经算是大的了,训练后恢复得比较慢,我向教练表达过自己是老队员了,能不能照顾点的意思,可教练根本不理。”说起这些,许庆笑了。

里约残奥会上,许庆参加了五个项目的比赛。接连斩获三金后,他在SM6级男子200米混合泳决赛后彻底累倒了。

“我好不容易爬上来,在泳池边坐了5分钟,几次想站起来都摔倒了。这时过来两名医务人员把我架到医务室,检查结果是脑缺氧,心率过快,血糖低,我休息了半个小时才缓过来。”许庆回忆起当时的情景说。

当时,许多人都很关心许庆。他统一回复说:“谢谢大家的关心,我现在很好,只是有些累,有些遗憾。四年前破了世界纪录后还能跑能跳觉得没活动开,4年后筋疲力尽成绩不涨不退,竞技体育太残酷!”

(下转第八版)



2008年9月15日,许庆(右上)与队友在获得北京残奥会男子4×50米混合泳接力冠军后展示金牌(资料图片)。

新华社记者 凡军 摄

市十届人大常委会第五十一次主任会议召开

本报讯(记者王民峰)10月20日下午,市十届人大常委会第五十一次主任会议召开。市人大常委会副主任史正廉、严寄音、王天顺、张荣海,秘书长白立凡出席会议。

会议听取了市十届人大常委会第二十四次会议议题准备情况的汇报,审议通过了《平顶山市人民代表大会代表履职档案管理办法》《平顶山市人大常委会关于人大代表学习培训工作

的意见》《平顶山市人大常委会关于改进审计查出突出问题整改工作的监督意见》,审议通过了市十届人大常委会第二十四次会议建议议程、建议日程。

会议决定,市十届人大常委会第二十四次会议于10月28日至29日召开。会议的建议议程是:审议市人民政府关于重点项目建设情况的专项工作报告,审议市人民政府关于保障性住房工作情况的专项工作报告,审议

市人民政府关于精准扶贫情况的专项工作报告,审议市人民检察院关于公益诉讼工作情况的专项工作报告,审议《平顶山市人大常委会关于市人大代表管理监督的试行办法(草案)》,审议《平顶山市人民代表大会代表守则(修订草案)》,审议《平顶山市缔结友好城市办法(草案)》,审议有关审议意见落实情况报告,对开展精准扶贫进行专题询问。

市政府印发方案

大力推进大众创业万众创新

本报讯(记者华谦)日前,市政府印发《平顶山市大力推进大众创业万众创新实施方案》(以下简称《方案》),明确了推进创新创业便利化、激活创新创业主体、加大财税支持力度、强化金融服务、大力支持创新创业载体平台建设、强化创新创业服务支撑、营造创新创业良好环境等政策措施。

《方案》提出,到2020年,重点领域和关键环节改革取得重大突破,实现全市创新创业环境进一步优化,资源进一步集聚、潜力进一步释放,优势进一步转化,创新创业体系和措施更加完善,创新驱动效应逐步显现;以智能装备、新材料、新能源、电子信息、电子商务及互联网应用等战略性新兴产业为重点,孵化培育一大批创新创业

业,形成新的产业业态和经济增长点,全市大众创业、万众创新驱动发展的格局基本形成。

在政策措施方面,《方案》提出,要全面实施工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证“三证合一”,实行“一照一码”登记模式。鼓励高校、科研院所支持科研人员离岗创业,在创业孵化期3年内返回原单位的,工龄连续计算,保留原聘专业技术职务。鼓励高校、科研院所支持科研人员成果转化成果创业,职务发明成果转化收益用于奖励科研负责人、骨干技术人员等作出重要贡献人员和团队的收益比例不低于50%,最高可至100%。对大学生初创企业,正常经营3个月以上的,可申请5000元的一次性开业补贴。大学生到各类孵化

载体体学创办小微企业,可向学校申请保留学籍两年,并可根据创业绩效给予一定学分奖励。实施高层次人才引进工程,对引进的高层次科技人才,符合相关规定的,省财政统筹相关专项资金给予其100万元科研资助。将小额担保贷款调整为创业担保贷款,个人创业担保贷款最高额度为10万元;对合伙经营和组织起来创业的,贷款最高限额200万元。



全市社会治安综合治理创新工作会议召开

本报讯(记者何思远)10月20日上午,全市社会治安综合治理创新工作会议召开。会议主要任务是认真贯彻落实全省会议精神,学习传达市委书记胡荃关于贯彻落实习近平总书记重要批示和全国、全省社会治安综合治理创新工作会议精神的批示,总结经验,对下一步工作进行部署。

市委常委、政法委书记黄庚偲出席并讲话,副市长、市公安局局长邓志辉主持,市中级人民法院院长刘冠华,市人民检察院检察长刘海奎出席会议。

胡荃指出,习近平总书记关于加强和创新社会治理的重要指示,站在党和国家事业发展全局的高度,深刻揭示了社会治理规律和特点,明确提出了新形势下加强和创新社会治理的总体思路、基本目标、重点任务,具有很强的思想性、针对性、指导性,是深入推进社会治理创新、建设更高水平平安中国的科学指南和根本遵循。全国社会治安综合治理创新工作会议贯彻落实习近平总书记重要指示精神,对深入推进社会治理创新工作进行了全面部署,提出了一系列新理念、新举措、新要求,为我们进一步做好社会治理工作指明了方向。省委书记谢伏瞻对贯彻落实习近平总书记重要指示和全国社会治安综合治理创新工作会议会议精神提出了明确要求,全省社会治安综合治理创新工作会议对加强社会治理创新,推进综治中心规范化建设,提升基层社会治理水平进行了具体安排。我们要认真学习,深刻领会,抓好贯彻落实。

胡荃指出,近年来,全市各级各有关部门认真贯彻落实中央和省、市委的决策部署,积极担当,主动作为,扎实推进社会治安综合治理和平安建设工作,为全市社会大局持续稳定、人民群众安居乐业作出了积极贡献。当前,我市正处在经济转型升级的关键期、迈向全面小康的决胜期、全面深化改革的攻坚期,各类风险矛盾交织叠加,维护国家和社会稳定的任务非常繁重。当前和今后一个时期,全市各级各有关部门要全面贯彻党的十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央、省委和市九次党代会的决策部署,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢牢把握推进国家治理体系和治理能力现代化的总要求。(下转第二版)

我市举行纪念红军长征胜利80周年合唱音乐会

本报讯(记者孙聪利)经过了5个月的认真筹备,10月20日下午,我市纪念红军长征胜利80周年合唱音乐会在市文化艺术中心音乐厅唱响。市合唱团、市黑宝石合唱团、市枫叶合唱团等8个合唱团参加演出。

音乐会在一曲混声合唱《告别》中拉开帷幕。《红军阿哥你慢慢走》《娄山关》《映山红》等经典歌曲带领听众领略

了红军长征波澜壮阔的历史。音乐会持续80分钟,分上半场和下半场。上半场演唱颂歌在共产党的领导下,红军长征途中的艰辛和取得胜利的的喜悦;下半场颂歌在共产党的领导下,人民群众过上幸福美好的生活。

此次合唱音乐会由市委宣传部、市文广新局主办,市群艺馆、市文化艺术中心承办。



雨润麦田

10月20日,车辆从叶县任店镇的平桐路驶过,雨中麦田绿油油的。

当日,我市迎来一次降雨天气,虽然给出行带来一些不便,但是雨水能够有效补充土壤墒情。

本报记者 牛智广 摄

我市工业发展项目库启动建设

入库“门槛”为总投资500万元以上

本报讯(记者吴学清)我市工业发展项目库建设工作已正式启动。10月20日,市工信委有关负责人介绍,为贯彻落实“中国制造2025”和“中国制造业2025河南行动纲要”,保持工业持续健康发展,优化产业结构,促进产业升级,我市经研究决定建立工业发展项目库。

项目库的建设对有效实施项目带动发展战略,全面、及时、准确地了解和掌握全市工业项目建设情况,指导重大项目的合理布局、有序开发和建设,实现重大项目动态跟踪和常态化管理等具有重要意义。同时,项目入库是今后企业申报国家、省、市建设基金或专项资金的基础,新增项目可随时申请上报入库,向上申报的工业项目均在项目库中筛选。各县(市、区)须于11月3日下午下班前将项目基本情况等上报市工信委。

喜迎省十次党代会